



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E ECONÔMICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICA SOCIAL**

ERRATA 02 – EDITAL 08/2023

**PROCESSO SELETIVO 2024
CURSO: DOUTORADO EM POLÍTICA SOCIAL**

- **Cronograma da página inicial:**

Onde se lê: “Entrega dos resultados dos testes de proficiência: 17 de novembro de 2023”

Leia-se: “Entrega dos resultados dos testes de proficiência: 28 de novembro de 2023”

Onde se lê: “Resultado da análise dos resultados dos testes de proficiência: 22 de novembro de 2023”

Leia-se: “Resultado da análise dos resultados dos testes de proficiência: 30 de novembro de 2023”

- **No item 10. Cronograma**

Onde se lê: “Entrega dos resultados dos testes de proficiência: 17 de novembro de 2023”

Leia-se: “Entrega dos resultados dos testes de proficiência: 28 de novembro de 2023”

Onde se lê: “Resultado da análise dos resultados dos testes de proficiência: 22 de novembro de 2023”

Leia-se: “Resultado da análise dos resultados dos testes de proficiência: 30 de novembro de 2023”

Em 09 de agosto de 2023

Comissão de Seleção

*Silvia Neves Salazar
Maria Helena Elpidio
Gustavo M. de C. Mello*